Ростовская межрайонная прокуратура поддержала ходатайство следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 25-летнему местному жителю, обвиняемому в применении насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

По версии следствия, 09 марта текущего года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в вечернее время наносил побои жительнице г.Ростова. По данному факту на место происшествия прибыл сотрудник полиции, находившийся на дежурстве по обслуживанию сообщений и происшествий, поступающих в дежурную часть ОМВД России по Ростовскому району, который потребовал прекратить противоправные действия в отношении женщины. Однако на законные требования сотрудника полиции мужчина нанес правоохранителю один удар кулаком по лицу.

С учетом позиции представителя прокуратуры Ростовский районный суд избрал обвиняемому меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

Уголовное дело расследуется территориальным следственным органом Следственного комитета России.